

桑名市・白河市合同特別企画展「大定信展－松平定信の軌跡－」図録

正誤表

※以下のとおり訂正・追記してお詫びいたします。

頁	資料番号	箇所	【誤】	【正】
127頁	出品目録143	作者等	松平定信	↓
126頁	出品目録106	形状・材質	紙本墨書・掛軸装	↓紙本墨画淡彩墨書・掛軸装
126頁	出品目録74	形状・材質	絹本着色・卷子装	↓紙本着色・卷子装
121頁	松平定信年譜	【安永五】出来事	定那の娘	↓定那の娘
116頁		上段9行目	二例確認され：	三例確認され：
116頁		上段7行目	自彊不足	自彊不息
95頁	No.148	【比良暮雪】2行目	(雲)晴るる	↓(雪)晴るる
95頁	No.148	【比良暮雪】1行目	雪者類、飛ら乃た可根の由婦く連は花濃御可里耳寿く累比歌那	↓雪者類、飛ら乃た可根の由婦く連は花濃佐可里耳寿く累比歌那
94頁	No.148	【瀬田夕照】1行目	露之具麗毛類や満遠く春き、都	↓露之具麗毛類や未遠く春き、都
93頁	No.147	【积文】12行目	ふゆふかむ窓に	↓ふゆふかき窓に
93頁	No.147	【积文】8行目	千世やちされる	↓千世やちきれる
93頁	No.147	【积文】4行目	かすをかさに	↓かすを契りに
92頁	No.147	【积文】1行目	六月 生ふしたて	↓六月 生ふしたてし
89頁	No.139 No.140	解説 8行目	国歌は安泰である	↓国家は安泰である
88頁	No.143	タイトル	松平定信《築地浴恩園之図》	↓《築地浴恩園之図》
81頁	No.131	解説 3行目	六六の色紙	↓五八の色紙
78頁	No.127	【积文】1行目	船つきてあしたハ秋の	↓船つなくあしまハ秋の
53頁	No.79	解説 11行目	託聲名動世人	↓託聲名動世人
53頁	No.79	解説 9行目	歌舞台	↓歌舞塵
23頁	No.31	解説 4行目	藩祖定綱から	↓藩祖定綱から
20頁	No.24	解説 8行目	焉哉乎也	↓焉哉乎也
15頁	No.17	解説 6行目	藩祖定綱が	↓藩祖定綱が
14頁	No.14	【积文】4行目	いかにとふらむ	↓いかにたたらむ